

# OZNÁMENÍ OBCHODNÍM PARTNERŮM

Vážení obchodní partneři,

dovoluji, abych Vás informoval o změně ve vnitřní struktuře podnikání, které jsem dosud provozoval pod značkou Destro jako fyzická osoba, nově budeme jeho část provozovat v rámci společnosti **DestroKladno s.r.o.**, IČO: 06665624, se sídlem č.p. 216, 270 24 Sýkořice (dále jen „**DestroKladno s.r.o.**“), vlastněnou a ovládanou mými syny, Zbyňkem Karasem a Radkem Karasem.

Dne 31.5.2021 jsem uzavřel se společností DestroKladno s.r.o. smlouvu o převodu části závodu, jejímž předmětem je převod vlastnického práva k části závodu složeného ze dvou samostatných organizačních složek „**Zpracování kameniva**“ a „**Ocelárna**“ na společnost DestroKladno s.r.o. Převod části závodu bude účinný ke dni zveřejnění dokladu o uložení této smlouvy o převodu závodu ve sbírce listin společnosti DestroKladno s.r.o.

V rámci převodu části závodu dochází k převodu všech práv a povinností, závazků a pohledávek patřících k převáděné části závodu a dále také k převodu činnosti zaměstnavatele (přechod práv a závazků z pracovněprávních vztahů zaměstnanců, kterých se převod části závodu týká) na kupující společnost. Společnost DestroKladno s.r.o. tak vstupuje do všech platných a účinných právních vztahů týkajících se prodávané části závodu přímo ze zákona ke dni účinnosti převodu.

Vzhledem k tomu, že kupující společnost řídí jako jednatelé moji synové Zbyněk Karas a Radek Karas, kteří převáděnou část závodu fakticky vedou již několik let a že s prodejem části závodu přechází na společnost také všichni zaměstnanci, bude společnost DestroKladno s.r.o. nadále poskytovat všem obchodním partnerům shodné služby ve vysokém standardu, bez jakékoli obsahové změny.

Veškeré smluvní dokumenty a ujednání zůstávají bez jakýchkoliv změn či omezení nadále platné a účinné, všechna Vaše práva a povinnosti vyplývající ze smluvních vztahů, které jste se mnou uzavřeli, zůstávají zachovány, pouze nově směřují za společností DestroKladno s.r.o. Stejná zůstávají také čísla bankovních účtů.

Ve všech záležitostech týkajících se těchto smluvních vztahů, se prosím počínaje dnem účinnosti převodu závodu obraťte výlučně na společnost DestroKladno s.r.o. Veškerou korespondenci, včetně faktur prosím zasílejte na adresu DestroKladno s.r.o., IČO: 06665624, se sídlem č.p. 216, 270 24 Sýkořice. Emailové kontakty používané doposud jsou nadále platné.

S úctou

Miroslav Karas

**Miroslav Karas**

Sýkořice 216, tel.: 311 234 800  
IČ: 144 71 591, DIČ: CZ5402091343



WWW.DESTRO.CZ